
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Redakce: Tomáš Myšík - ŠIK (e-mail: tomasmysik@seznam.cz ) 
Počet výtisků: 140ks 
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Výročí v našich vískách 
v září až prosinec 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
RN Vám přejí hodně zdravíčka, 
štěstí a do dalších krásných let … 
 
 
 

Pokračování ze str. 3 
 
… ať jdu podle vody, že mě vyprovodí až k mostu, že to zná. Jezdí na nákupy do Dvoreckého rybníka kolem 
Jiřišťových. U mostu jsem se zastavil, on vykouknul z vody a povídá: „Až k Vám přijdou malíři, nažeň je k Žabínku, 
já jim dám zelenou a oni ušetří, když jdou ty ceny barev nahoru.“ Postříkal mě trochu vody a odplul. A já šel s 
veselou domů a zpíval jsem si, to já rád, i když nemám upito. 
Doma babička zrovna dávala na stůl a povídala: „Dnes máme králíka na počest tvého malování. Ukaž, cos 
namaloval?“ 
A já měl takovou radost, že jsem dal babičce pusu a ona jen zářila. Ovšem když viděla obrázek, tak nemohla 
popadnout dech a prohlásila, že tak zelený a šeredný obrázek jsem ještě nenamaloval. Přiskočila, pekáč s králíkem 
odnesla a umíchala mi ovesnou kaši. Já doufal, že se po obědě usmíří a řekne (jako vždy): „To dole uřízni a bude to 
dobré.“ Ale ona ne a ne, a že to na řezání není, nejlepší, že by to bylo v kontejneru na odpadky, který stojí naproti ve  
stodole. A celé odpoledne jsem musel opravovat plot a večer počítat v kurníku slepice, jestli jsou tam všechny. 
Zařekl jsem se, že už žádnou avantgardu nepotáhnu, ať si pracně hledá každej cestu sám. 
Jo, ale to pozdravení od hastrmana Vám malířům předávám. Tu zelenou si od něj neberte. Je hrozná, doma byste 
nepochodili. 

Karel Šoltys, Běcharské a Studeňanské povídání (1999) 

Vánoční koncert 
 
Obec Radim si Vás dovoluje pozvat 
na Vánoční koncert, který se 
uskuteční 12. prosince v kostele sv. 
Jiří od 18 hodin. Vstupné 
dobrovolné. K poslechu Vám 
zazpíva sbor Jizerka a žáci ZŠ 
Radim. 

Vánoční výstava 
 
Od 14. prosince bude po následující 
celý týden otevřena vánoční výstava 
v zasedací místnosti obecního úřadu 
v Radimi. Vystaveny budou nejen 
tradiční předměty, které k atmosféře 
Vánoc nerozlučeně patří, ale letošní 
rok bude výstava zaměřena 
především na betlémy. Pokud máte 
doma beltém, který by jste mohli na 
výstavu zapůjčit, budeme Vám 
velice vděčný. Bližší informace u 
starostky Z.Brixové. 

šik 

Další zprávy ze zasedání zastupitelstva obce Radim 
 
Obec již má v rukou studii na rekonstrukci a přístavbu kampeličky, díky niž by zde vznikly nové prostory pro dětského a 
praktického doktora, ale i kadeřnici a nová velká zasedací místnost pro potřeby OÚ Radim. 
Příští rok se již nebudou roznášet pro jubilanty dárkové balíčky, místo nich budou oslavenci dostávat poukázky na nákup v 
Jednotě. 
Jitka Holmanová zpracovala nový informační leták pro obec Radim. Po zjištění nejlepší nabídky na jeho výtisk nechá obec 
vytistknout 500 ks. K propagaci obce pomůže i nové propagační video svazku obcí Brada, kde bude asi dvou minutový záběr o 
našich obcí. 
Obec zažádá o dotaci na rekonstrukci obecní nádrže, která by mohla uhradit polovinu nákladu na tuto stavbu. Předběžné 
náklady na opravu jsou jeden milion korun – záleží na sehnání nejvýhodnější nabídky.                                                                     šik 

Cvičební hodiny v hale v Radim 


